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oficio: HCE I Lxfi / C-H I ts8 / 2022
Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; 26 de enero de 2022.
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c. DIP. JosÉ EFRÉN tópEz cóRTEs
VOCAL DE LA COUISIóÑ DE HACIEICDA LXfi
LEEISLI\TIIRA AL HOIYORABLE CONGRESO DEL ESTAIX)
PRESEIYTE.
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En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda ad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, me

permito conyocarle a segunda sesión orüaaria de trabajo, correspondiente

al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la "sala de

juntas de la mesa directiva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el

lunes 31 de enero de dos mil veintidós, en punto de las 1O:0O horas. Anexo el

proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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DIP. BERN
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Oficio: HCE/Lxnl/C-H I t36 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión,EEI B ¡D
DlP. AUC!{ Et[A8EtH lAr\¡tORA VIUAw¡\

:.:.1' lrfsV\io ' \\:!0tt!¡ Chilpancingo, Gro.; a 26 de etero de 2022.

C. DIP. ALICTA E,LIZABEIIí ZAüORAVII,LIILVA
VOCAL DE LIT COUISIóil DE IIACIEITDA I.XIII
LEGISL/TTI'RA AL HOI{ORABLE COITGRESO DEL ESTIIIX)
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el articulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder Legislativo, ne
pernlto convocarle a [a segunda sesión or¡linarL de trabqio,

ccrrespondiente al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a

cabo en la oSala de Juntas de la Mesa Directiva", ubicada al interior de este

Palacio legislativo, el lunes 31 de enero de dos mil veintidós, en punto de las

1O:O0 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, 1e
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oficio: HcE I t xttt I c-H I ts7 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 26 de enero de 2022.

C. DIP. BEATRIZ UOJICA MORGA
VOCIIL DE UT COUISIÓT DE EACIEITDAI.XIII
LEGISLIITI'RA /IL EOIYORABLE COITGRESO DEL ESTIUX)
PRESEIYTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el a¡ticulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 784, todos de la ky Orgánica del Poder Legislativo, me

pennlto convocarle a segunda sesión ordlnarla de trabajo, correspondiente

al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la "sala de

juntas de la mesa dtecüva", ubicada al interior de este palacio legislativo, el

lunes 31 de enero de dos mil veintidós, en punto de las 1O:OO horas. Anexo el

proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asisten

DIP. BERN
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Oliclo: HCE/LxI[/C-H I t38 I 2022
Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; 26 de enero de 2022.

DrP. Ar,Í"REDO S¿iXCmZ E§QITTVEL
SECREIARIO DE LA COUIS'IóII DE IIACIEI{DA DE LIT fXIII
LEGISL,ATI'RA áL HOI|ORABLE COIYGRESO DTL ESTAIX)
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder legislativo, ne
permito convoca¡le a segu¡d¡ ceelóa ordlrad¡ de trebqio, correspondiente

aI primer año de ejercicio constitucional, la cual se lleva¡á a cabo en la "sala de

juntas de la mesa directiva", ubicada al interior de este palacio legislaüvo, el

lunes 31 de enero de dos mil veinüdós, en punto de las l0:OO horas. Anexo el

proyecto del orden del dia.

asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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